PMI Jﬁl.n-” 3 o T '

25-257%-d -1 i
A 14470323 p 15-09-2025: 31l ’
g2yl ayladyl

cailbll éLg)«
e gt et st stigast | |11 NN ] Tar CHAVBFR
g s 45859 dll Aammyg (Sl AVl

dI dd LA A VEEY/ Y/ VAl Y1/£00YYAY . 03, Bagadl yletll 8yall sloas] s Ly
gl oldy (pY:Y0/4/Y) gl Aeeitlly Bjlaall &wlipdl &upall &8y501 oo sylsdl g ASIYI sl
Gliad G 8 (pY YO csadeld TV - YT (g SAAN IM> oude 5pall " pdie ol I Giligadl - padl (goliazd¥l
Obisd!l Ll Ll I8
- Ol Al 098 S lage Al 51801 Joadl S¥lag Adlally oileladyl (slad guuilf 1da Jsbidy
¥y gl (Fllad § Aalie Joe Dliloy Adlis ol g2 (o Silelid¥lg Alatl £lad (¥olils (s,
sladl e 8S,LAdl Gl ¢ 4o e Joadl lelal Guudsy slie] as

b))y s S35 (0 gtk s § Juzandlly 38, Laells oYL p Sl @STskane ¢y Jals 2ule
- hrtps://forms.gle/3PpJNX86624Q5ytHA : Jil Jasl W1 pe of slial 33,41 dayyudl

150019 ol sl J Qo | giaiig @

(] 3 [o] g
=

Al 3
(Yo-YYEY.0)

Jm3joalmnialg i

TOWARDS A PROSPEROUS ECONOMY
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From: AHC-Support <support@arabgreekchamber.gr>
Sent: Tuesday, September 2, 2025 3:02 PM
To: chamber@arabgreekchamber.gr

Subject: Arab Announcement - 14th Forum - for the Arab Friends of the AHCCD
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14" ARAB-HELLENIC ECONOMIC FORUM

Athens, 26 & 27 Novembaer, 2025
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180-182, Kifissias Avenue -154 51 N. Psychico - Athens
Tel.:+30 210 6711 210/ 6773 428 (ext.101)/ Fax: + 30 210 6746 577
www.arabhellenicchamber.gr/e-mail: chamber@arabgreekchamber.gr
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14" ARAB-HELLENIC ECONOMIC FORUM

Athens, 26 & 27 November, 2025
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Tel.: +30-210-6711210, +30-210-6726882, +30-210-6773428 « Fax.: +30-210-67446577
E-mail: chambher@arahareekchamber.ar » www . arabhellenicechamher ~r
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